

---

## **В следственном управлении СКП РФ по Алтайскому краю введена должность полиграфолога**

В отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю введена должность полиграфолога.

Основной обязанностью сотрудника полиграфолога является проведение психофизиологических исследований с помощью полиграфа.

**Полиграф** (англ. «polygraph», от греч. «poly» — «много» и «graph» — «пишу»), или «детектор лжи», «лай-детектор» — это специальным образом организованное оборудование, которое предназначено для проведения инструментальных психофизиологических исследований посредством одновременной регистрации параметров дыхания, сердечно-сосудистой активности, сопротивления кожи и других физиологических параметров с последующим представлением результатов регистрации этих параметров в аналоговом или цифровом виде, предназначенном для оценки достоверности сообщённой информации.

Проведение психофизиологических исследований с помощью полиграфа позволит более точно составить психологический портрет личности участника уголовного судопроизводства, особенности его нервной системы, что будет способствовать более качественному и оперативному принятию решений при раскрытии и расследовании уголовных дел.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629645>